

VYHODNOTENIE AKCIE

Názov akcie: Majstrovstvá Európy v diaľkovom plávaní

Dátum konania: 16.08. – 21.08.2022

Miesto: Rím / Taliansko

Ubytovanie: Best Western Hotel

Vedúci akcie: Tomáš Vachan

Tréneri: Pavol Peciar

Plavci: Tomáš Peciar

Hodnotenie športoviska:

Majstrovstvá Európy v diaľkovom plávaní sa konali na mori v Ostii neďaleko Ríma. Ostia je hlavným centrom Talianskeho diaľkového plávania, a preto zázemie pre plavcov bolo na maximálne možnej úrovni, čo sa týka podmienok na tréningovom bazéne ako aj priamo na pláži v pretekárskej zóne. V minulosti sa tu konalo už množstvo diaľkoplaveckých podujatí. Podmienky na mori boli veľmi náročné, čo spôsoboval hlavne silný vietor, ktorý robil veľké problémy nielen pretekárom, ale aj organizátorom a rozhodcom. Samotné preteky museli byť niekoľkokrát preložené a celý program ME sa niekoľkokrát denne menil. Pretek na 5km sa namiesto štvrtka plával nakoniec až v sobotu doobeda. Trať na 25km sa kvôli nepriazni počasia skrátila na 15km a nakoniec nebola ani vyhodnotená. Celá táto situácia je riešená na LENE.

Materiálno – organizačné zabezpečenie (doprava, strava, ubytovanie, oblečenie):

Doprava do dejiska ME v DP bola zabezpečená letecky z Viedne, kam nás dopravilo federačné auto. Let bol bezproblémový a bez meškania. Na letisku v Ríme nás už čakali organizátori, ktorí nás odprevadili do autobusu, a hneď sme sa presúvali do hotela, ktorý bol vzdialený asi 20 minút jazdy. Transport na tréningy na bazéne ako aj v mori bol zabezpečený pravidelnými autobusovými spojmi. Ubytovatelia sme boli v hoteli Best Western Hotel. Strava bola rôznorodá a dostačujúca pre potreby športovca.

Reprezentant bol zabezpečený kompletnou výbavou už dlhšie pred akciou.

Hodnotenie pretekárov:

Tomáš Peciar: Tomáš sa popasoval s náročnými podmienkami v mori a pri silnom vetre veľmi dobre. Prvé kolo sa držal vo vedúcej skupine, v ďalšom kole sa už čelný balík roztrhal z dôvodu vysokého tempa, ktoré udával Gregorio Paltrinieri. Tomáš napokon dohmatol na 15. mieste, čo sme považovali za historicky najlepší výsledok. Bohužiaľ prišlo k dodatočnej diskvalifikácii. Samozrejme že nás tento počin mrzí, ale zároveň nám Tomášove výkony ukazujú, že ideme správnym smerom, a každým veľkým podujatím sa Tomáš posúva vo výsledkovej listine. Preto veríme, že jeden nemilý moment nezastaví Tomáša v tvrdej práci a príprave. Želáme mu do ďalšej sezóny veľa síl.

Hodnotenie vypracoval: Tomáš Vachan, Radoslav Suchánek

V Piešťanoch dňa 29.08. 2022